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IZ SINDIKATA 

Štrajk 

HRVATSKI LIJEČNIČKI SINDIKAT
HRVATSKI LIJEČNIČKI ZBOR
HRVATSKO STOMATOLOŠKO DRUŠTVO
HRVATSKA LIJEČNIČKA KOMORA
HRVATSKA STOMATOLOŠKA KOMORA

Zagreb, 20.06.2002. 

dr. medicine i dr. stomatologije
svima 

Poštovana kolegice/ kolega,

nakon konzultacije sa svim liječničkim udrugama i sastanka s g. Ministrom 12.06.2002., a sukladno odluci Glavnog odbora HLS od 06.06.2002.godine najavljen je štrajk liječnika za 28.06.2002.godine. Zato molim sve vas da se maksimalno angažirate u provođenju štrajka jer o tome ovisi uspjeh cijele akcije koju u ovom trenutku aktivno podržavaju sve liječničke udruge. Osobno sudjelovanje svakog pojedinca je bitno. Tim činom potvrđujemo ispravnost akcije koju vode naše udruge i borimo se za naša prava. 

	Organizator štrajka: Hrvatski liječnički sindikat uz podršku Hrvatskog liječničkog zbora, Hrvatskog stomatološkog društva, Hrvatske liječničke komore, Hrvatske stomatološke komore. Udruga poslodavaca u zdravstvu zahtjeve smatra opravdanim. 

Mjesto održavanja štrajka: Republika Hrvatska. 

Sudionici u štrajku: doktori medicine i doktori stomatologije. 

Datum i vrijeme održavanja štrajka: 28.06.2002. godine (petak) u redovno radno vrijeme u prvoj smjeni. 


U vrijeme štrajka obavljati će se poslovi u obimu i sadržaju isti kao u vrijeme blagdana i neradnih dana. 

Molim šefove i organizatore posla da taj dan u dežurstvo i pripravnost rasporede kolege s većim iskustvom uz potrebno pojačanje službe u prvoj smjeni. 

Svi kolege koji su sudionici u štrajku, a taj dan nisu raspoređeni u dežurstvo i pripravnost trebaju doći na posao i pozivaju se na stručno predavanje koje će organizirati Hrvatski liječnički zbor. Taj radni dan posvetimo našem stručnom usavršavanju. 

Naš cilj u ovom trenutku nije paralizirati sustav, već jasno i odlučno upozoriti na probleme koje želimo riješiti. Pozivam i molim sve utjecajne kolege, znanstvenike i nastavnike da svojim aktivnim sudjelovanje u štrajku daju svoj doprinos. Potražite na web stranicama e-mali adrese Predsjednika RH, Predsjednika Vlade RH, Predsjednika Sabora RH, Predsjednice saborskog odbora za rad, socijalnu skrb i zdravstvo, Ministra zdravstva RH, te drugih utjecajnih osoba. Pišite im u znak podrške našim zahtjevima. 

Za bilo kakve nejasnoće obratite se povjerenicima Hrvatskog liječničkog sindikata. 

O zbivanjima informirati ćemo vas također i putem web stranica liječničkih udruga. 

Učesnici štrajka su kolege raspoređeni u dežurstvo i pripravnost, kolege sudionici stručnih predavanja, te kolege koje na ulaznim vratima svoga radnog mjesta istaknu plakat koji će dobiti poštom. 

Svi liječnici koji iz bilo kojih razloga nisu u mogućnosti organizirati štrajk u skladu s navedenom uputom, a podržavaju naše zahtjeve, molim neka se jave na e-mail hls-go@zg.tel.hr ili na faks 01 46 55 610. 

Liječnici koji na svojim radnim mjestima istaknu plakat i primaju samo hitne slučajeve smatrat će se sudionicima štrajka. 

	Naši štrajkaški zahtjevi su:

1. Tražimo primjerenu osnovnu plaću liječnika i liječnika stomatologa za redovan rad. 

· Za liječnika sa završenim medicinskim fakultetom nakon šest godina studija, godinu dana staža i položenim stručnim ispitom tražimo dvije prosječne plaće isplaćene u RH. 

· Za liječnike sa završenom specijalizacijom nakon studija u trajanju od četiri do šest godina tražimo dvije i pol prosječne plaće isplaćene u RH 

2. Tražimo primjerenu cijenu glavarine u primarnoj zdravstvenoj zaštiti kako bi liječniku koji ima optimalno ugovoreni broj pacijenata po podmirivanju svih troškova i davanja ostala minimalna plaća kao da radi u domu zdravlja. 

3. Tražimo zaštitu stečenih prava, a to znači primjenu dosadašnjeg granskog kolektivnog ugovora do potpisivanja strukovnog kolektivnog ugovora za liječnike i liječnike stomatologe. 

4. Tražimo potpisivanje strukovnog kolektivnog ugovora za liječnike i liječnike stomatologe kojim želimo definirati naše obveze i naša prava. 


Zaštitimo dostojanstvo poziva i struke 

S poštovanjem, 

Predsjednik Hrvatskog liječničkog sindikata
i
Koordinator kolegija liječničkih udruga
dr. Ivica Babić
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